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Novák Katalin aláírta Fegyir Sándor befogadó nyilatkozatát 
2023. augusztus 8. – index.hu, ATV, Mandiner, 24.hu, PestiSrácok.hu, Magyar Nemzet, 

kiszo.net, karpathir.com 

A köztársasági elnök kedden aláírta az új ukrán budapesti nagykövet, Sándor Fegyir befogadó 

nyilatkozatát – értesült az atv.hu a Sándor-palotához közel álló diplomáciai forrásból. Az 

előzmények fényében, az elnöki hozzájárulás megadása gesztusértékű, ami azt is jelzi, 

Magyarországon nem múlik a két ország korrekt viszonya – fogalmazott a Sándor-palotához 

közel álló diplomáciai forrás a lapnak. Mint írják, az ilyenkor szokásos eljárás szerint az elnöki 

határozatot a Külügyminisztériumba (KKM) továbbítják a miniszteri ellenjegyzésre, valamint 

a szokásos diplomáciai csatornákon értesítik róla a küldő államot. Az elnöki határozat akkor 

lesz nyilvános – tehát akkor jelenik meg a Magyar Közlönyben –, ha a nagykövet, Sándor Fegyir 

már Magyarországon lesz és átadta a megbízólevelét a köztársasági elnöknek – tették hozzá. 

 

Kárpátalján keresztül vezet Ukrajna útja az EU-ba – Beregszász polgármesterét 

kérdeztük Zelenszkij látogatásáról! 
2023. augusztus 9. – Mandiner 

Már szövetségeseket igyekszik keresni az ukrán elnök? Beregszász magyar polgármesterét, 

Babják Zoltánt kérdeztük minapi találkozójáról a Kárpátaljára látogató Zelenszkijjel. Ahogy 

portálunk is beszámolt róla, augusztus elején Kárpátaljára látogatott Volodimir Zelenszkij, 

ahol találkozott a helyi magyar kisebbség képviselőivel is. A látogatás jelentőségéről, valamint 

arról, hogy milyen lehetőségei lesznek a kárpátaljai magyarságnak a háborút követően, Babják 

Zoltánt, Beregszász polgármesterét kérdeztük. Az ukrán elnök mostani kárpátaljai látogatása 

180 fokos fordulatot jelent ahhoz képest, mint amikor legutóbb a választási kampány idején 

látogatott el a térségbe. Akkor a beregszászi kórházat látogatta meg, viszont egyáltalán nem 

találkozott a helyi magyarság képviselőivel.  Ehhez képest a mostani látogatás egy jelentős 

változást jelent – mondja a polgármester. 

 

Belakja a majdnem teljesen felújított Farkas utcát is a hétvégén kezdődő, félezer 

programot kínáló Kolozsvári Magyar Napok  
2023. augusztus 8. – Krónika, Bihari Napló 

A majdnem teljesen, körülbelül 80–90 százalékban felújított Farkas utcában is várja 

közönségét, új helyszíneket nyit, több mint 500 programot kínál a szombaton kezdődő, nyolc 
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napon át tartó Kolozsvári Magyar Napok (KMN) – jelentették be kedd délelőtt tartott 

sajtótájékoztatójukon a szervezők. Az immár 14. alkalommal tartandó rendezvénysorozat 

főszervezője, a Kincses Kolozsvár Egyesület elnöke, Gergely Balázs a Bulgakov kávéházban 

tartott eseményen úgy fogalmazott, idén a Kolozsvári Magyar Napok a „mi utcánk” témája köré 

is épül, ami arra vonatkozik, hogy szinte teljesen befejeződött a kincses város egyik 

legemblematikusabb utcájának felújítása, így a korábbi években már megszokott 

programokkal, vásárral, gyerekfoglalkozásokkal, múzeumi bemutatókkal várják ott a 

közönséget. 

 

Még idén elkészülhet az Összetartozás Temploma az elárasztott Bözödújfaluban 
2023. augusztus 8. – maszol.ro 

Két hónap múlva a tervek szerint elkészül az Összetartozás Temploma, amely felekezeti 

hovatartozástól függetlenül mindenki temploma lesz, és hirdeti az egykori Bözödújfalu 

létezését, valamint tragédiáját. Alapkövét öt évvel ezelőtt tették le, 2019-re tervezték az átadást 

a kezdeményezők, de többszöri akadályoztatással szembesültek. Az nehézségekről nem 

szívesen mesél a Maros megyei kisváros polgármestere, Csibi Attila Zoltán, azonban elmondta, 

hogy állnak most az építkezéssel és mikorra várható a templomavató ünnepség. „Az 

összetartozás szimbólumaként szeretem inkább emlegetni, amiben a Bözödújfaluban egykor 

élt mind a hat felekezet megtalálhatja a helyét. Két hónap kell még, és valószínűleg készen lesz. 

Az üvegtetőnek kell elkészülnie. A fából készült födém üvegborítást kap, mert a bözödújfalusiak 

azt kérték, hogy ne legyen zárt, ezért a hajórész sem lesz zárt” – ismertette a munkálatokat 

Csibi Attila Zoltán, Erdőszentgyörgy polgármestere. 

 

Retró Bányásznapokkal ápolják örökségüket a felsőbányai magyarok 
2023. augusztus 8. – maszol.ro 

A közösségépítés és a bányászmúlt felelevenítése céljából második alkalommal szervezték meg 

a Retró Bányásznapokat a Máramaros megyei Felsőbányán augusztus 5-én és 6-án. A szervezők 

gyermekfoglalkozással, tematikus kiállítással, koncerttel és más sokszínű eseménnyel várták 

az érdeklődőket a római katolikus plébánia udvarán. Vasárnap a felsőbányai 

Nagyboldogasszony-templomban megáldották az 1800-as években készült restaurált bányász 

zászlót, amit a nagybányai fúvószenekar koncertje követett. Kulcsár István, az RMDSZ 

felsőbányai szervezetének elnöke, az esemény egyik megálmodója elmondta, a rendezvény 

megszervezését az ösztönözte, hogy a bányakitermelés megszűnése után, az idősekben 

kialakult annak az igénye, hogy továbbörökítsék a következő generációk számára a 

bányászhagyományokat. A szervezés során figyelembe vették ezt a szempontot és úgy 

alakították ki a programokat, hogy az ifjúságot is megszólítsák. 

 

„Ez ma már hagyomány” – jubilál a Fekete-Körös-völgyi Magyar Napok 
2023. augusztus 8. – maszol.ro, Bihari Napló, Krónika 

„Ez ma már hagyomány. Ma már tudják, ma már várják” – harangozták be kedden az idei 

Fekete-Körös-völgyi Magyar Napokat a szervezők, akik immár a jubileumi tízedik alkalommal 
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rendezik meg az eseménysorozatot szeptember első hétvégéjén. Az eseményt az RMDSZ Bihar 

megyei szervezete azzal a céllal hozta létre, hogy a belényesi medencében is legyen egy olyan 

hétvége, amelyik kizárólag a helyi magyarágról szól. „Szórvány magyar közösségekről 

beszélünk, de élni akaró magyar közösség mind a mai napig. Ezek a napok abban segítenek 

bennünket, és az ott élő magyar közösséget, hogy ezt a megmaradást, az identitástudatot 

erősítsük” – mondta Borsi Imre Lóránt, az RMDSZ területi szervezetének ügyvezető 

elnökhelyettese, amikor az érintett települések helyi RMDSZ-elnökeinek a társaságában 

beharangozta a Partium Alapítvány támogatásával szervezendő eseménysorozat idei műsorát. 

 

Startol a SIC Feszt 
2023. augusztus 8. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

Kezdődik a SIC Feszt – szerdától augusztus 13-ig a Kovászna megyei Árkoson, a Szentkereszty 

kastély udvarában immár kilencedik alkalommal szervezik meg a fesztivált. A rendezők 

tájékoztatása alapján akárcsak az elmúlt években, most is tematikus sátrakkal, ismert 

előadókkal, családi nappal, koncertekkel várják a háromszéki fiatalokat. Közleményükben 

hangsúlyozták, hogy a SIC Feszt továbbra is az egyik legalacsonyabb árú fesztivál a régióban, a 

helyszínen 50 lejbe kerül a napijegy. Emellett, a fesztivál ideje alatt jelen lévő árusok is a 

legalacsonyabb árakkal dolgoznak. A nappali programokra tematikus sátrak lesznek, de 

megrendezik a hagyományos családi napot is, és persze több koncert is lesz. Az idei fesztivál 

kiemelt fellépői ByeAlex és a Slepp, T. Danny, BSW, Honeybeast, Pogán Induló. Ugyanakkor a 

szervezők hosszas szervezési munka után premierként jelentették be, hogy nagy élő koncerttel 

lép a 2023-as SIC Feszt színpadára Korda György és Balázs Klári. 

 

Tiltakozást tartottak a kormányzati költségcsökkentés ellen Csíkszeredában  
2023. augusztus 8. – Krónika, maszol.ro, szekelyhon.ro 

Tiltakozó akciót szervezett kedden délután Csíkszereda polgármesteri hivatala a román 

kormány közigazgatási reformként bemutatott, költségcsökkentést előirányzó 

rendelettervezete ellen. Az akció keretében a Szakszervezetek Művelődési Házának 

homlokzatáról eltávolították a rangos eseményeket hirdető bannereket, és hűlt helyükön 

csupán egyetlen óriásbanner üzeni, mi mindent veszít a hargitai megyeszékhely, ha a bukaresti 

kormány nem gondolja meg magát. A tiltakozáson Sógor Enikő alpolgármester ismertette az 

ügyben Marcel Ciolacu miniszterelnöknek, Marcel Boloș pénzügyminiszternek és Petres 

Sándornak, Hargita megye prefektusának eljuttatott átirat szövegét. A levélben felhívták a 

figyelmet arra, hogy a közigazgatási reformként bemutatott kormányrendelet-tervezet 

Csíkszereda esetében felbecsülhetetlen károkat okozna az intézményrendszerben. 
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Összetartja a magyarságot a balatonfenyvesi tábor 
2023. augusztus 8. – ma7.sk  

Néhány év szünet után 2023 augusztusában ismét megszervezték a Kárpát-medencei 

Református Ifjúsági Találkozót Balatonfenyvesen. A rendezvényre az anyaországon kívül 

Kárpátaljáról, Erdélyből, Vajdaságból és természetesen Felvidékről is érkeztek fiatalok. A 

koronavírus-járvány miatt 2020-ban és 2021-ben nem tartották meg az alkalmat; az ideit a 

Zselízen élő Révészné Bellai Csilla szervezte. "Különféle okok miatt sajnos a tavalyi év is 

kimaradt. Más csoportok lefoglalták a tábort, és máshol sem kaptunk helyet. Illetve a 

kárpátaljaiak sem tudtak volna eljönni, mert kitört a háború Ukrajnában. Mivel nem volt 

mindenkinek esélye arra, hogy itt legyen, úgy döntöttünk, nem tartjuk meg a találkozót. Idén 

januárban azonban felhívott minket a kaposvári református lelkipásztor (a kaposvári 

egyházközség a tábor üzemeltetője), hogy lehetőség van a nyári táborozásra Balatonfenyvesen. 

Nem adtunk azonnal választ. Ezt meg kellett imádkozni, hogy a találkozónak van-e még 

jogosultsága, lehet-e még ezt ennyi év kihagyás után folytatni? A kollégákkal megbeszéltük és 

folytattuk” – fogalmazta meg a Somogy Vármegyei Hírportálnak a református lelkipásztor. 

 

A külhoni fiataloknak életteret kell biztosítani - első alkalommal rendezték meg 

a Kárpát-medencei Nyári Tábort 
2023. augusztus 8. – ma7.sk  

A Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetsége (KCSSZ) első alkalommal szervezte meg az 

"Összetartozunk! -  I. Kárpát-medencei Nyári Tábor"-t július 31. és augusztus 6. között, ahol 5 

régió fiataljai vettek részt. A Kárpátalján, Délvidéken, Erdélyben, Magyarországon és 

Felvidéken működő családszervezetek 10 -10 fiatalt delegálhattak a táborra, ahol teljesen 

ingyenesen vehettek részt a 13-16 év közötti fiatalok a KCSSZ jóvoltából. A tábor programjainak 

szervezését a Szövetség a Közös Célokért (SZAKC) társulás vállalta, míg a helyszín kiválasztása 

során nagy segítséget nyújtott a FEMIT társulás, aki ismereteire hagyatkozva elvállalta a 

táborozók étkeztetését és szállásoltatását a táborban, Kovácspatakon. A szakmai programot 

Hideghéthy Andrea, a SZAKC ügyvezető igazgatója állította össze. A tábor célja, hogy biztosítsa 

a civil szervezetek jövőjének utánpótlását, mialatt az öt országból érkező fiatalok egymástól 

tanulva és egymásra támaszkodva élik meg a táborban eltöltött hét napot. 

 

Bátorkeszi borai a központban 
2023. augusztus 8. – Új Szó  

Habár az időjárás nem fogadta igazán kegyeibe a negyedik Bátorkeszi Borpiknik vendégeit, a 

látogatottságra és a hangulatra végül nem lehetett panasz a nyitott pincék napján. Sűrű volt 

eddig az idei év. Az újraindult borfesztivál, ill. a XVII. Ister-Granum Vándor Borverseny után 

a múlt hétvégén ismét megtartották a Borpikniket is Bátorkeszin. A rendezvényt 2020-ban a 

kényszer, pontosabban a Covid szülte. Miután a járvány miatt a 2020-as borfesztivál zátonyra 

futott, a helyi termelők új módot kerestek és találtak a boraik felvonultatására. A körülmények 

összejátszása aztán úgy hozta, hogy a kényszermegoldás önálló hagyománnyá nőtte ki magát. 

A környék több szőlőhegyéhez hasonlóan a bátorkeszi is önálló karakterrel bír. Ha csak mást 
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nem csinálnánk a Szentlászló, a Galambos és a Tőkésút pincesorokon, mint sétálnánk, akkor 

is jól érezhetnénk magunkat. Ezt a rendezettség számlájára is lehetne írni, ugyanis csaknem 

400 családnak van itt szőleje. Ez ugyan nem több puszta adatnál, a gyakorlat azonban azt 

mutatja – s erre jó tanúság a Borpiknik is –, hogy a legerősebb családi borászatok jellemzően 

kétgenerációsak. 

 
Félmilliónyi építőanyagot lopott a Belgrád-Budapest gyorsvasút építkezéséről 

egy verbászi férfi 
2023. augusztus 8. – Vajma.info 

Azzal gyanúsítanak egy 21 éves verbászi férfit, hogy építőanyagot lopott a Belgrád-Budapest 

gyorsvasút építkezéséről. Az újvidéki rendőrkapitányság közölte, hogy a férfit hat lopás 

bűntettével gyanúsítják. A gyanú szerint összesen félmillió dinár értékben lopott 

építőanyagokat a Belgrád-Budapest gyorsvasút építkezéséről június folyamán. Az esetre a 

verbászi rendőrség derített fényt, és büntetőfeljelentést tesz a gyanúsított ellen, írja a 021.rs. 

 

Futó- és úszófesztivál a Tiszán, a városban 
2023. augusztus 8. – Magyarszo.rs 

A hagyomány szerint augusztus második szombatján, vagyis a héten kerül megrendezésre 

Magyarkanizsán a helyi önkormányzat szervezésében a futó- és úszófesztivál a Tiszán, a Tisza-

parton és a város utcáin immár negyvenegyedik alkalommal. Ezen a napon zajlik majd a 

strandon a Kanizsa Warrior verseny is, amelynek szervezője a Bro’S Gym egyesület. A két 

sportrendezvényről a szervezők, Kónya Róbert és Pálfi Krisztián számoltak be. – Egész napos 

rendezvényünkön délelőtt az úszás, délután a futás kapja a főszerepet Magyarkanizsán 

augusztus 12-én. A korábbi évek hagyományához igazodva, emellett újdonságokat is 

felvonultatva zajlik az idén a maraton, mely a gyerekektől az idősekig reményeink szerint 

sokakat megmozgat majd, mint ahogy ez mindig lenni szokott – hallottuk Kónya Róberttől.. 

 

Hommàge a Topolyai Művésztelep 
2023. augusztus 8. – Magyarszo.rs 

A Topolyai Művésztelep idén ünnepli fennállásának hetvenedik évfordulóját. Az idei nyári 

tábort, ahogyan már a tavalyit is, az elődök munkásságának tisztelete ihlette. KORszintézis 

címmel tartották a művésztelep tavalyi táborát, a résztvevők a város kültéri alkotásait 

tekintették meg, ami inspirációul szolgált a további munkához. A látottakra reflektálva a hét 

második felében műalkotások születtek a Topolyai-tó partján található művésztelepen. Az idei 

téma Hommàge a Topolyai Művésztelep, amelynek értelmében a résztvevők a telep valamikori 

művészeinek a helyszínen kiállított műveire reflektálnak saját munkáikkal. Az augusztus 1-je 

és 8-a között zajló jubiláris alkotótábor munkájában fiatal, középgenerációs és idősebb 

művészek is részt vettek. A nyári találkozóra Mucsi Somorai Renáta, Gubik Korina, Kabách 
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Edina, Raffai Ingrid, Szabó Barna Éva, Csernik Attila, Zsáki István, Móricz Ildikó, Szigeti 

Mónika, Lázár Tibor, Sagmeister Laura, Varga Valentin, Stefan Preradović és Vanja Subotić 

kapott meghívást – tudtuk meg Klájó Adrián táborvezetőtől, aki azt is elárulta, hogy a nagy 

visszatekintő kiállítás a vajdasági magyar képzőművészet napja alkalmából november 14-én, 

Ács József képzőművész, pedagógus, kritikus és képzőművészeti szervező születésnapján nyílik 

meg Topolyán, ebben a Topolyai Művésztelep hetven évének keresztmetszetét szeretnék 

bemutatni. 

                  
Három kamionnyi ivóvizet juttat el a Magyar - Ukrán Kereskedelmi- és 

Iparkamara a kahovkai gátrobbanás térségébe 
2023. augusztus 8. – karpat.in.ua 

Mintegy 25 ezer palack ivóvizet juttat el a Magyar-Ukrán Kereskedelmi és Iparkamara 

Ukrajnába, Dnyipropetrovszk megyébe, a Kahovkai gátrobbanás térségébe. Itt több tízezer 

ember szenved ivóvíz hiányban. A magyarországi adományokból megvásárolt humanitárius 

segélyt tartalmazó első kamion átlépte a magyar-ukrán határt. A 20 tonnás szállítmányt az 

iparkamara elnöke, Gelb Sándor indította útnak a katasztrófa sújtotta vidékre, Nikopolba. 

 

Nagy utazás – ifjúsági hetet szervezett a KRISZ 
2023. augusztus 8. – Kárpátalja.ma, karpat.in.ua 

Áldott hetet tudhat maga mögött a Kárpátaljai Református Ifjúsági Szervezet (KRISZ): ismét 

megszervezte nagysikerű ifjúsági nyári táborát. A táborba 15-22 év közötti fiatalok jelentkeztek, 

a helyszínt a Nagyberegi Református Líceum biztosította. A hét témája a nagy utazás volt, 

melynek során lelkészek segítségével vették végig a hívő élet fontosabb állomásait. 

 

Szombaton öntik össze a búzát Nagydobronyban 
2023. augusztus 8. – karpataljalap.net, karpat.in.ua 

A Magyarok Kenyerének dagasztásához már hagyományosan a Fekete-Tisza forrásából viszik 

a vizet a „Pro Agricultura Carpatika” Kárpátaljai Megyei Jótékonysági Alapítvány munkatársai. 

Idén tekintettel a háborús viszonyokra az alapítvány március 16-án alakult Gazdaasszony 

Tagozata vállalta magára a feladatot, hogy elutaznak a Fekete-Tisza forrásához és elhozzák 

nemzetünk közös kenyeréhez a forrásvizet. 

 

Huszonöt éves az Abacus Matematikatábor 
2023. augusztus 8. – karpataljalap.net, karpat.in.ua 

Huszonötödik alkalommal szervezték meg az Abacus Matematikatábort július 31. és augusztus 

4. között. A Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség (KMPSZ) tantárgyi táborába idén is közel 

ötven kárpátaljai fiatal jelentkezett. Kulin Judit, a tábor vezetője elmondta: „A célunk maradt 

a régi: még jobban megszerettetni a matematikát azokkal a gyerekekkel, akik érdeklődnek a 
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tantárgy iránt. Immáron huszonöt éve töretlenül sikerül a KMPSZ égisze alatt megszervezni a 

programot, amiért hálásak vagyunk. S örömmel tölt el minket az is, hogy a táborba Ungvártól 

Aknaszlatináig, gyakorlatilag az egész megyéből vannak jelentkezők.” 

 

A csapi görögkatolikus egyházközség első alkalommal ünnepelte templom 

búcsúját a Gergely-naptár szerint 
2023. augusztus 8. – karpat.in.ua 

A csapi Urunk színeváltozása görögkatolikus templom gyülekezete idén először ünnepelte 

templom búcsúját a Gergely-naptár szerint, amelyre az egyházközség még tavaly karácsony 

előtt tért át. A szent liturgiát az ilyenkor hagyományos, gyümölcskosarak megáldása követte. 

Az ünnep jelentőségét az aktuális események tükrében Szabó Attila parochus magyarázza. 

Jelenleg a közösségnek közel 60 tagja van, de a templomi ünnep sokkal több embert hozott 

össze. 

 
 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2023. augusztus 8. – Kossuth Rádió 

 

Magyarország megbízható és kiszámítható támasza a kárpátaljai magyaroknak és a háború 

sújtotta ukrán családoknak is. A kormány, a karitatív szervezetek és a civilek összefogásának 

köszönhetően Magyarország folyamatosan, hathatós segítséget nyújt a bajban lévő 

Ukrajnának. Minderről az ungvári TV21-nek adott interjújában beszélt Soltész Miklós 

államtitkár, a Karitatív Tanács elnöke. 

 

Miközben évek óta a II. világháborúban, az egykori Szovjetunió területén hősi halált halt 

magyarok hadi sírjait gondozza a fényeslitkei polgármester, Mártha Tibor, eljutott a jelenlegi 

front közelébe is. Az ott tapasztaltak miatt is fontos számára a gyermekekkel való törődés. Így 

meghívására már a második gyermekcsoportot látják vendégül Fényeslitkén. A településre 

belső Ukrajnából, háború sújtotta területekről érkeznek gyerekek, akiknek a szülei az orosz-

ukrán háborúban harcolnak, vagy estek el. Zsoldos Barnabás összeállításában elsőként Mártha 

Tibor polgármestert halljuk, majd a már hazatért csoport egyik kísérő tanárát, akit telefonon 

ért el munkatársunk. 
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Jó eredmények születtek az idei érettségi vizsgán a temesvári Bartók Béla Líceumban. A 

nyolcadikosok képességvizsgájának értékét pedig az is jelzi, hogy csak egy hely maradt 

betöltetlen az induló kilencedik osztályokban. Az iskola 17 napközis tábort szervezett a vakáció 

első felében, és diákjaik számos más táborba is eljutottak. Erdei Ildikó Bartók Béla Líceum 

igazgatója erről is beszélt munkatársunknak, Lehőcz Lászlónak. 

 

Igazi tábori hangulat, gyermekzsivaj fogadja a látogatót Kisoroszon, a Tájház udvarán. A 

Torontál Magyar Oktatási, Művelődési és Ifjúsági Központ háza táján, csaknem 80, főként 

bánáti gyerek táborozik. Az elszármazottak gyermekei, akik ilyenkor a nagyszülőknél 

vakációznak, szintén részt vehetnek a hagyományőrző táborban. Kónya-Kovács Otília 

összeállításában elsőként Talpai Sándort, a tábor főszervezőjét halljuk. 

 

Elveszettnek hitt emlékművet állított helyre a Magas-Tátra szlovákiai lábánál, Nagyszalókon a 

Magyarországi Kárpát Egyesület és a felvidéki Sine Metu (olvasd Szine) értékmentéssel is 

foglalkozó Polgári Egyesület. A 135 éves alkotás egy fiatalon, tragikusan elhunyt tátrai 

túravezetőnek állít emléket. 


